



М В Д Р о с с и и

У П Р А В Л Е Н И Е
МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ПРИМОРСКОМУ КРАЮ
(УМВД России по Приморскому краю)

Пр-т 100- лет Владивостоку, 148 г.Владивосток, 690105

Тел: (423) 231 04 08, факс 231 21 02
07.07.2020 № 2697-349
на № 14-24/248 от 29.06.2020

Председателю комитета по
региональной политике, законности и
международному сотрудничеству
Законодательного
собрания
Приморского края

Д.А. Текиеву

Г О выступлении на заседании комитета по
региональной политике, законности и
международному сотрудничеству

Уважаемый Джамбулат Абдулхалимович!

Направляю Вам информацию о мерах по повышению безопасности
дорожного движения на дорогах Приморского края.

Приложение по тексту: на 4 л. в 1 экз.

С уважением.
Начальник УГИБДД

О.В. Зубакин

М.А. Старченко
(423) 231 18 65

Законодательное Собрание
Приморского края

Комитет по региональной политике,
законности и международному
сотрудничеству

Входящий № 14/76
08 июля 2020 г.

**Информация
о мерах по повышению безопасности дорожного движения, снижению
смертности на дорогах Приморского края.**

По состоянию на 30 июня 2020 года на территории Приморского края осуществляется фиксация нарушений ПДД стационарными комплексами видеоФиксации, типа «Кордон», «Крис-С», «Вокорд» и «Декарт» установленными на 87 рубежах контроля. Также используются 10 мобильных комплексов «Паркон», по фиксации нарушения правил остановки (стоянки).

За 6 месяцев 2020 года Центрами обработано 628 361 фактоФакт, содержащих информацию о нарушениях Правил дорожного движения. По результатам обработки материалов вынесено 427 528 постановлений по делам об административных правонарушениях, выявленных приборами фотофиксации, на сумму 264 235 250 рублей.

Исполнено 306 755 постановлений о назначении административного наказания в виде штрафа, доля взысканных штрафов составляет 72,5%. В льготный период оплаты (в течении 20 дней) оплачено 249 453 постановлений, что составляет 59% от числа вынесенных постановлений. Общая сумма взысканных штрафов составляет 113 073 250 рублей.

За отчетный период гражданам направлено 8333 сообщения, у которых отсутствует информация об уплате в установленный законом срок административного штрафа, наложенного сотрудниками центров. За неуплату штрафа в установленные законодательством сроки составлено по ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ 3834 административных протокола.

В целях развития системы автоматической фото- и видеоФиксации нарушений правил дорожного движения на территории Приморского края, Госавтоинспекцией в 2019-2020г.г. продолжено взаимодействие с органами государственной власти Приморского края. В адрес Губернатора Приморского края были направлены предложения по развитию и улучшению материально-технической базы фото- и видеоФиксации нарушений правил дорожного движения (исх. от 15.01.2019 № 51/26 «О направлении предложений»).

Вместе с тем, 28 ноября 2018 года и 25 января 2019 года на комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при Вице-губернаторе Приморского края рассмотрены вопросы об организации работы по контролю за скоростным режимом автотранспортных средств и эффективности работы мобильных комплексов «Паркон». По результатам рассмотрения данных вопросов, даны соответствующие поручения руководству КГКУ «Примгосавтонадзор» о подготовке предложений по развитию систем фото- и видеоФиксации нарушений ПДД, модернизации программного обеспечения и приобретению серверного оборудования.

Также, 12 марта 2019 года в ходе осуществления работы комиссии Общественной палаты Приморского края по защите прав и свобод граждан, как проблема в реализации государственной программы «Безопасный край» на 2015-2021 г.г., указано на прекращение финансирования мероприятий

программы (п.2.1.1 приложение №5 программы «Приобретение и установка комплексов видеофиксации правонарушений ПДД») в 2016 г. В связи с чем, внесено предложение о рассмотрении вопроса развития системы автоматической фиксации правонарушений ПДД, в части приобретения и ввода в эксплуатацию новых комплексов фиксации административных правонарушений в области дорожного движения, которые непосредственным образом повлияют на снижение аварийности в Приморском крае.

С руководством КГКУ «Примгосавтонадзор» по данным вопросам в 2019 г. проведено 14 рабочих встреч, в 2020г. – 5 рабочих встреч (совещаний), по результатам были выработаны решения направленные на обеспечение безопасности дорожного движения.

По результатам данной работы Законом Приморского края от 25.04.2019 года № 479-КЗ, скорректированы характеристики краевого бюджета Приморского края на 2019 год и в государственную программу «Безопасный край» на 2015-2021 г.г. внесены изменения в части финансирования мероприятий программы по развитию системы фотовидео фиксации нарушений ПДД (дополнительно выделено 75 миллионов рублей, из них 50 миллионов рублей на развитие). В рамках выделенного финансирования в 2019 году КГКУ «Примгосавтонадзор», на основании предложений УГИБДД УМВД России по Приморскому краю, проведены конкурсные процедуры по приобретению и монтажу комплексов фотовидео фиксации нарушений ПДД на 30 рубежах контроля (2 госконтракта на оборудование улично-дорожной сети 18-ю и 12-ю рубежами контроля). В настоящее время проводятся процедуры приема и ввода их в эксплуатацию. В марте 2020 года на базе Управления ГИБДД УМВД России по Приморскому краю с участием заместителя директора департамента по координации правоохранительной деятельности и взаимодействия с мировыми судьями Правительства Приморского края А.В. Байнова, директора КГКУ «Примгосавтонадзор» В.Т. Вовк, а также директора ООО «Криптоцентр» П.Ю. Баева проведено межведомственное совещание с целью решения проблемных вопросов по введению в действие вновь установленных на территории города Владивостока и Приморского края приборов ФВФ нарушений «Декард».

Продолжено взаимодействие с собственником автомобильной дороги А-370 «Уссури» (ДСД «Дальний Восток») и владельцем железнодорожных переездов ОАО «РЖД» по вопросу развития системы фотовидео фиксации. По результатам данной работы в настоящее время осуществляется прием и обработка фотоматериалов о зафиксированных нарушениях ПДД с 17 рубежей контроля установленных на автомобильной дороге А-370 «Уссури». ОАО «РЖД» в настоящее время оборудовало 2 железнодорожных переезда приборами фотовидео фиксации и находится на стадии рассмотрения вопроса о передаче их на баланс Администрации Приморского края (Дальнереченский и Черниговский район).

В 2020 году КГКУ «Примгосавтонадзор» планирует в рамках национального проекта «БКАД» установить 15 рубежей контроля на дорогах Приморского края (в настоящее время проводятся конкурсные процедуры), а

так же ОАО «РЖД» планирует оборудовать 9 железнодорожных переездов приборами фотовидео фиксации нарушений ПДД.

В целях снижения аварийности на территории г. Владивостока, Уссурийска, Артема и Шкотовского муниципального района по результатам анализа аварийности в адрес КГКУ «Примгосавтонадзор» направлены предложения по применению передвижных комплексов фотовидео фиксации нарушений ПДД (не используются КГКУ «Примгосавтонадзор» по причине неисправности).

На 2020 год выделено финансирование на расходы, связанные с рассылкой копий постановлений по делам об административных правонарушениях в размере 70 800 000 (АППГ 86 604 000) рублей, на обслуживание и развитие системы фото-видео фиксации в размере 75 753 760 (АППГ 90 753 760) рублей, из них на развитие системы фото-видео фиксации в 35 000 000 рублей.

Принимаемые меры по предупреждению дорожно-транспортных происшествий со стороны Госавтоинспекции позволили положительно повлиять на динамику снижения аварийности в местах применения приборов фотовидео фиксации. По итогам 2019 года ликвидировано 7 мест концентрации ДТП и в 12 местах зарегистрировано снижение количества ДТП в сравнении с АППГ. По результатам анализа эффективности применения приборов, в адрес КГКУ «Примгосавтонадзор» направлены предложения о передислокации приборов фотовидео фиксации и применении вместо них муляжей (с имитатором сигнала).

В настоящее время Управлением ГИБДД УМВД России по Приморскому краю в рамках подготовки информации для разработки пакета документов на проведение открытого конкурса на право заключения концессионного соглашения о создании и эксплуатации технологического комплекса элементов обустройства автомобильных дорог общего пользования, определены участки автомобильных дорог, где востребована установка систем фото-видео фиксации нарушений ПДД.

Работа по развитию и эксплуатации систем фотовидео фиксации нарушений правил дорожного движения находится на постоянном контроле и направлена на повышение уровня дисциплины участников дорожного движения и снижение аварийности на дорогах Приморского края.

С целью организации взаимодействия сотрудниками УГИБДД УМВД России по Приморскому краю организовано несколько групп WhatsApp Manager, включающих в себя руководителей организаций и ведомств, расположенных на территории Приморского края.

Вместе с тем, реализация полноценного и продуктивного взаимодействия возможна только на условиях участия непосредственно глав муниципальных образований Приморского края, а также представителей всех ведомств, что на сегодняшний день реализовать силами Госавтоинспекции Приморского края не удалось.

Так, не достигнуто взаимодействие по оперативному обмену информацией с главами муниципальных образований Октябрьского и

Михайловского районов, а также главой Большекаменского ГО, что говорит о самоустраниении указанных руководителей от решения задач, связанных с обеспечением безопасности дорожного движения.

За 2019 год сотрудниками Госавтоинспекции Приморского края при исполнении контрольно-надзорных функций, в отношении собственнику администрации Лесозаводского муниципального района выдано 36 обязательных для исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований безопасности при строительстве, реконструкции, ремонте и эксплуатации автомобильных дорог, из них не исполнено 20, также в отношении администрации Партизанского городского округа выдано 126 предписания, из них не исполнено 34.

За 6 месяцев 2020 года сотрудниками Госавтоинспекции Приморского края при исполнении контрольно-надзорных функций, в отношении собственника администрации Лесозаводского муниципального района выдано 47 обязательных для исполнения предписаний об устранении нарушений обязательных требований безопасности при строительстве, реконструкции, ремонте и эксплуатации автомобильных дорог, из них не исполнено 22, также в отношении администрации Партизанского городского округа выдано 162 предписания, из них не исполнено 37.

Также, вызывает обеспокоенность состояние дорог межмуниципального значения «Артем-Находка-порт Восточный», «Находка-Лазо-Ольга-Кавалерово», «Осиновка-Рудная Пристань», «Раздольное-Хасан», в том числе отсутствие дорожной разметки разделяющей транспортные потоки на дорогах, что способствует совершению дорожно-транспортных происшествий с тяжелыми последствиями.

Управление ГИБДД УМВД России по Приморскому краю